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Raadsvergadering d.d. 30 maart 2022   agendapunt 5

Aan: 

De Gemeenteraad

Vries 28 maart 2022

Presidium
Behandelend ambtenaar: R.J. Puite
Doorkiesnummer: 840
E-mail:                          s.puite@tynaarlo.nl

Onderwerp
Aanwijzen plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad

Gevraagd besluit
Mevrouw A. Lubbers voorlopig aan te wijzen als plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad totdat 
definitieve invulling door de raad is vastgesteld

Wat willen wij hiermee bereiken?
Artikel 77 van de Gemeentewet geeft aan, dat bij verhindering of ontstentenis van de burgemeester het
voorzitterschap van de raad in dat geval wordt waargenomen door het langstzittende lid van de raad.
Als meer leden van de raad even lang zitting hebben, vindt de waarneming plaats door het oudste lid in
jaren van hen. De raad kan een ander lid van de raad met de waarneming belasten. In de afgelopen periode 
was mevrouw Lubbers plaatsvervangend voorzitter en heeft in die hoedanigheid de voorzitter van de raad 
meerdere keren vervangen. Om te zorgen voor consistentie wordt voorgesteld om mevrouw Lubbers op dit 
moment aan te wijzen tot plaatsvervangend voorzitter totdat definitieve invulling door de raad is vastgesteld.  

In de komende periode zal verder gesproken worden over een definitieve invulling van het plaatsvervangend 
voorzitterschap voor de periode 2022-2026 en kunnen vanuit de fracties kandidaten voorgedragen worden voor 
het plaatsvervangend voorzitterschap. In de afgelopen raadsperiode werd een aantal van drie 
plaatsvervangende voorzitters voldoende geacht. Het doel om over te gaan tot het benoemen van meerdere 
plaatsvervangende voorzitters is om te voorkomen dat raadsvergaderingen en informatieavonden en 
opiniërende vergaderingen uitvallen als gevolg van de afwezigheid van de voorzitter. 

Het kan zijn, dat nadat de uitkomst van de collegeonderhandelingen bekend is, de samenstelling van de raad 
wijzigt. Dan zal een nieuw voorstel aan de gemeenteraad worden gedaan met de namen van (één of meer) 
plaatsvervangend voorzitter(s) van de raad.

Namens het presidium

drs. M.J.F.J. Thijsen,       voorzitter
 
R.J. Puite,                         griffier

                        

mailto:s.puite@tynaarlo.nl


Raadsbesluit nr. 5

Betreft:

Aanwijzing plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad

De raad van de gemeente Tynaarlo;

gelezen het voorstel van het presidium van 28 maart 2018;

overwegende dat er bij afwezigheid of ontstentenis van de burgemeester een plaatsvervangend voorzitter van 
de gemeenteraad beschikbaar moet zijn; 

gelet op artikel 77 van de Gemeentewet;

B E S L U I T:

Mevrouw A. Lubbers voorlopig aan te wijzen als plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad totdat 
definitieve invulling door de raad is vastgesteld

Vries, 30 maart 2022

De raad voornoemd,

drs. M.J.F.J. Thijsen, voorzitter

R.J. Puite, griffier
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